
A Csurgói Kollégium járványügyi intézkedéseinek kiegészítése 2020. 10.14-től 

A kiegészítések alapját a fenntartótól 2020.10.13-án kapott járványügyi intézkedések 

kiegészítései szolgáltatják.  

A korábbi intézkedési terv (2020.09.11) tartalmazza, hogy a szülő köteles a kollégiumot 

értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. 

Amennyiben tudomást szerez a csoportnevelő, az ügyeletes nevelő a nap során, akár 

hétvégén is, vagy bármely kollégiumi dolgozó (pl. délelőtt) a szülőtől, gondviselőtől, 

tanulótól, iskolából, orvostól, hivatalos közegtől, hogy kollégista tanulónk covid fertőzött, 

akkor azonnal értesíteni kell a megbízott intézményvezetőt. 

Az értesítéskor közölni kell a tanuló nevét, címét, osztályát, és azt, hogy kitől kapta az 

értesítést, és annak telefonszámát. 

Természetesen, ha a dolgozó lesz covid fertőzött, szintén haladéktalanul jelenteni kell a 

megbízott intézményvezetőnek. 

Kérem azt is azonnal jelezni (hétvégén is), amennyiben a már lejelentett covid fertőzött 

kórházba kerül, valamint azt is, ha a tanuló/dolgozó visszatér az intézménybe. 

Felhívom a pedagógusok, dolgozók figyelmét arra, hogy lehetőség szerint tartsák meg az 

előírt távolságot diákjaiktól, illetve ha ez nem lehetséges, javasolt a maszk viselése a 

tanteremben is. A tanáriban és minden olyan további részén az intézménynek, ahol az 

előírt távolság nem tartható, a maszk használata kötelező. Covid fertőzött pedagógus 

érintettség esetén a fentieket alkalmazva nagy valószínűséggel elkerülhető, hogy 

osztály(ok), vagy akár egy teljes intézmény tantermen kívüli digitális munkarendre térjen 

át, vagy rendkívüli szünet kerüljön elrendelésre. 

Kérem mindenki együttműködését a gyors és alapos adatszolgáltatásban, tájékoztatásban! 

Az intézményvezetőnek, (vagy a megbízottjának) haladéktalanul fel kell venni a 

kapcsolatot a Somogy Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Osztályával, mivel a 

kontaktkutatáshoz adatokat kell megadnia (Csurgói járás: 82/ 795-070), és jelenteni kell a 

tankerület felé is. 

A hatósági házi karanténban levő, nem beteg/fertőzött pedagógus otthonából folytatja a 

munkavégzést. 

A járványügyi protokoll a házirend mellékletét képezi.  
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